



Пятница, 1 марта 2019
№ 30 (4437)

e-mail: sog@gazeta64.ru
www.sarnovosti.ru

Официальное издание органов государственной власти Саратовской области

регион 64

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

В ВКОНТАКТЕ
vk.com/capatoff

f FACEBOOK
facebook.com/sarnovosti

t TWITTER
twitter.com/sarnovosti

Дорогие читатели!
Саратовская областная
газета «Регион 64»
запускает специальный
проект под названием

СОЦИАЛЬНЫЙ РЕГИОН 64

Каждую пятницу мы будем рассказывать о льготах, правах потребителей и возможностях сэкономить семейный бюджет. Эксперты ответят на ваши вопросы по самым разным темам, начиная от работы управляющих компаний и заканчивая проблемами, возникшими при обращении в медицинское учреждение. Мы запускаем рубрику о необычных землянках и ждем интересных историй о ваших знакомых или родственниках. Надеемся, что социальный спецвыпуск будем делать вместе, и принимаем письма с рассказами, проблемами и вопросами юристам, министрам и депутатам на электронную почту: socregion64@gmail.com

Пульс

В САРАТОВ ПРИБУДЕТ ВЫСТАВКА «СИРИЙСКИЙ ПЕРЕЛОМ»

Саратов вошел в число городов, в которых побывает поезд военно-исторической акции «Сирийский перелом», организованной Минобороны РФ.

Состав из 18 вагонов и платформ прибудет в областной центр 8 марта в 10.25. Посетители увидят выставку трофейной техники и вооружения, изъятых в ходе боевых действий в Сирии.

Уникальными являются бронированный штурмовой автомобиль, тоннельная машина. В составе экспозиции порядка 500 образцов бронетанковой техники, артиллерийского вооружения, бронеавтомобилей, а также огнестрельного оружия, взрывных устройств и экипировки.

Во время встречи состава на железнодорожном вокзале Саратова будет организован концерт известных творческих коллективов, а также ансамблей военных округов. Рядом развернется выставка, посвященная 74-й годовщине Великой Победы, анонсировали в министерстве внутренней политики и общественных отношений.

САРАТОВЕЦ ПОБОРЕТСЯ ЗА НАГРАДЫ ВСЕМИРНОЙ УНИВЕРСАДЫ

Саратовский биатлонист Никита Поршнев примет участие в XXIX Всемирной зимней универсиаде. Спортсмен уже прилетел в Красноярск, где будет проходить турнир. Поршневу предстоит побороться за награды в нескольких дисциплинах, в том числе индивидуальной гонке, спринте, эстафете и масс-старте. – Старт соревнований намечен на 2 марта, однако биатлон начнется с 4-го числа, – рассказали в министерстве молодежной политики и спорта.

Подготовила Анна ДЕНИСОВА

В Энгельсе объявили Год строительства дорог и детских садов



В прошлом году было создано 1400 дополнительных мест в детских садах

Владимир АКИШИН

Губернатор Валерий Радаев 27 февраля принял участие в заседании актива Энгельсского района.

Перед началом официального мероприятия глава региона посетил новый детский сад № 21 в центральной части города Энгельса.

Это дошкольное учреждение рассчитано на 160 мест. Детский сад полностью укомплектован воспитанниками. Организовано 57 новых рабочих мест, из них 22 – педагогических работников.

Губернатор осмотрел кабинеты, комнаты игр и отдыха в детсаду, пообщался с воспитателями и ответил на вопросы родителей, которые пришли на эту встречу.

– Учреждение уже две недели работает, есть наполняемость, кадры все подобраны. Важно, что 60 мест предназначены для детей младшей группы – от полутора до трех лет. Конечно, можно построить любое учреждение, но главное – в нем должны быть специалисты-профессионалы. Рядом есть колледж, который готовит учителей начальных классов. Достигнута договоренность ввести обучение и по второй специальности – педагоги дошкольного образования. Студенты уже проходят практику в новом детском саду, – подчеркнул губернатор.

В текущем году в рамках реализации национальных проектов на террито-

рии области будет построено 24 детских сада, из них 10 – в Энгельсе.

Шестьдесят страниц успеха

Открывая совещание, Валерий Радаев подчеркнул, что благодаря инициативе спикера Госдумы Вячеслава Володина в музыкально-эстетическом лицее состоялась масштабная реконструкция. – Сегодня это уникальное образовательное учреждение входит в топ-30 лучших инновационных школ России, имеет статус федеральной инновационной площадки, – напомнил руководитель области.

Крупнейший в регионе муниципалитет вписывается в параметры динамично развивающихся территорий, следует из доклада главы Энгельсского района Александра Стрелюхина. Перечень с красочными диаграммами достижений в жилищном и дорожном строительстве, промышленности, сельском хозяйстве, социальной сфере, образовании, культуре, медицине, спорте и туризме едва поместился на 60 страницах специально выпущенной к собранию актива брошюры. Как часть Саратовской агломерации, район получает достаточно средств, чтобы повышать качество жизни жителей, проводить благоустройство, сооружать объездные дороги.

– Знаю, что в Энгельском районе есть три наиболее проблемных участка дорог общей протяженностью порядка 60 километров, чей износ превышает

90 процентов. Теперь основным ресурсом, на который мы будем опираться, станет нацпроект «Безопасные и качественные автодороги». Только в этом году по нему мы получим 2,6 миллиарда рублей. Возможности использования этих средств также расширятся, не ограничиваются лишь агломерацией, – сказал губернатор.

В программе регион участвует не первый год, даже становился лучшим по ее реализации в 2017 году.

В Энгельсе по программе было отремонтировано 43 километра трасс.

Город ждет вторая очередь большого торгового центра, комплексная застройка целых кварталов. Например, летом начнется сооружение подземного перехода на улице Лесозаводской напротив «Школы нового века» № 14. Планируется достроить плавательный бассейн в школе № 32, заложить новую поликлинику на Шуровой горе, открыть поликлиническое отделение на 8-м квартале. Сфера образования получит физико-математический лицей, под который отведут здание бывшей мужской гимназии в центре города – памятник культурного наследия.

В Энгельсе объявили Год строительства дорог и детских садов

Стр. 1

Загрузить предприятие заказами

Определенный диссонанс в обрисованную Александром Стрелухиным достаточно благостную картину внес губернатор. Он отдал должное успехам района, где многие показатели превысили среднеобластные, например, по росту зарплат – на 8 процентов. Но как можно относиться к тому, что остановлено крупнейшее предприятие машиностроения «Тролза» и 800 работников уже более месяца находятся в неоплачиваемом отпуске? Причина – отсутствие заказов.

«Считаю, что собственнику необходимо принять исчерпывающие меры по поиску источников для пополнения оборотных средств. В свою очередь, профильному зампреду и главе района нужно проработать возможность загрузки предприятия, в том числе за счет взаимодействия с крупными холдингами, например КАМАЗом,

– поставил задачу Валерий Радаев.

Молочное животноводство названо одним из перспективных направлений



Валерий Радаев посетил детский сад № 21 Энгельса, который построили в прошлом году

работы аграрного комплекса района. Однако есть проблемы: лидеру-переработчику приходится 80 процентов сырья поставлять из других регионов, что сказывается на стоимости продукции, потребление которой в нашей области упало на 10 процентов. Агропромышленный комплекс Энгельсского района в этом вообще не задействован.

Губернатор рекомендовал владельцам предприятия рассмотреть схему, когда в производственный комплекс включено свое собственное молочное хозяйство.

Работаем для людей

В ходе заседания Валерий Радаев обозначил ряд задач, касающихся

ся реализации мероприятий национальных проектов. За шесть лет предстоит построить, реконструировать и отремонтировать порядка 200 объектов социально-инженерной инфраструктуры на сумму свыше 80 миллиардов рублей.

– Мы работаем для людей. Они каждый день дают оценку нашим делам, – подчеркнул губернатор. – В связи с началом реализации национальных проектов президент расширил критерии эффективности региональных управленческих команд. То же самое касается и муниципального звена. Поэтому держим себя в тонусе, предельно ответственно и открыто подходим к принятию любого решения.

Выступившие на собрании активы руководителей предприятий промышленности и АПК, учреждений образования, культуры выразили готовность участвовать в социально значимых проектах. Ряд покровчан награжден за трудовые успехи почетными грамотами, благодарственными письмами губернатора и областной думы.

На заметку

На 10 детских садов, построенных в 2018 году, два приходится на Энгельсский район

В Оренбурге возмутились саратовским проектом «Гагарин – наш»

Дмитрий ОЛЕЙНИК

Давайте, положив руку на сердце и не заглядывая в интернет и справочники, ответим на вопрос, когда родился Юрий Алексеевич Гагарин? Получилось? Поздравляю!

Мы привыкли отмечать дату 12 апреля и никогда прежде не отмечали широко день рождения Юрия Гагарина, который приходится на 9 марта, и в этом году ему исполнилось бы 85 лет.

Вообще-то, мы, точнее комитет по туризму, молодцы.

Комитет проявил инициативу и запустил акцию «Гагарин – наш!» ко дню рождения первого космонавта планеты. Акция предполагает познавательные экскурсии и многое другое.

Нужно отметить, что в соседней Оренбургской области, которая тоже связана с именем Гагарина, гражданские активисты тут же возмутились инертностью местных властей, после того как Оренбургский музей ИЗО присоединился к

саратовской акции «Гагарин – наш!».

В частности, гражданский активист Галина Егорова возмущена тем, что Оренбург сам не выступил инициатором этой и других подобных акций, связанных с именем первого космонавта:

«Позор Оренбургу! Наш музей поддерживает акцию саратовского музея «Гагарин – наш!». Лозунг хорош, но в смысле наш, России. А если с точки зрения Саратова и это их акция, тогда получается, что мы согласились с существующей и массово навязываемой версией, что имя Гагарина связано только с Саратовом: там учился ремеслу, там научился летать, именно там в музее активно ведется работа, проводятся занятия/встречи, именно в Саратове 12 апреля ежегодно проводятся массовые мероприятия и многочисленные демонстрации с большим участием космонавтов, именно Саратову выделяют деньги на подготовку к праздникам, именно там активно готовятся к юбилею Гагарина и к 60-летию со дня первого полета человека в космос и т.д.» – написала

Галина Егорова в одной из социальных сетей и получила поддержку своих земляков.

Ну в кои-то веки Саратову завидуют! Хотя работы еще очень много. Впереди юбилей полета первого человека Земли в космос, и здесь можно многократно увеличить наш туристический потенциал, а можно провести мероприятие для галочки.

Тем временем, в областной думе возмущены тем, что харьковские книгоиздатели называют космонавтов астронавтами, а о Гагарине вообще ничего не пишут. Согласен, возмутительно. Вот только эту харьковскую книжку в Саратове вряд ли прочитают, а вот что сделала власть, в том числе законодательная для увековечения подвига Юрия Гагарина, наверняка, отметят.

Большая ошибка считать, что Гагарин ушел в историю и сегодня мало кому интересен. Его хорошо помнят не только в России, и до сих пор проводят мероприятия по увековечению его памяти. Например, 25 января в Государственной библиотеке Колумбо состоялось открытие бронзового бюста Юрию Гагарину.

На его малой родине день рождения земляка отмечают традиционно с большим размахом. В этом году в Доме космонавтов города Гагарин Смоленской области открылась



В Саратове накануне 85-летия со дня рождения Гагарина найдена уникальная его фотография. Свой портрет первый космонавт Земли подарил преподавателям и студентам промышленного техникума 22 июня 1964 года.

выставка книг, которые читали первопроходец космоса и его сверстники. Выставка проходит в рамках музейного проекта «Гагаринская библиотека».

Есть в собрании и уникальные книги. Например, «Боевой устав пехоты Рабоче-крестьянской Красной армии».

Для Юрия Гагарина и его одноклассников эта книга стала своего рода «букварем» – после освобождения Клушина от немецко-фашистских захватчиков в селе не было ни одного учебника, и ребята учились читать по «Боевому уставу», подаренному кем-то из военных.

В тему

Недавно на одном из международных аукционов за большие деньги были выставлены ручка и автограф Гагарина. Я не о том, что надо что-то продать, а о том, что интерес к нему до сих пор очень высок и не использовать это нельзя. Тем более в связи с предстоящим открытием аэропорта «Гагарин». Власть и инвесторы свое дело делают, а готова ли к открытию туристическая индустрия? Здесь речь о целом комплексе мероприятий, начиная от производства магнитиков на холодильник и заканчивая экскурсией к месту приземления и обновления этого памятника. Сбавлять темпов нельзя. Таких брендов, как имя Гагарина, в мире немного, и если есть желание закрепить его за собой, то надо работать и предлагать интересные проекты. Надеюсь, у региона это получится.

регион64

Талые воды предложено направить в пруды и лиманы Заволжья

Александр ТИШКОВ,
фото Николая ТИТОВА

На совещании 25 февраля заместитель председателя правительства области Алексей Стрельников поставил задачу максимально использовать весенние стоки и не допустить подтопления населенных пунктов.

Готовиться к паводку в регионе в этом году начали еще в начале февраля. На заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций 8 февраля губернатор Валерий Радаев подчеркнул, что потребуются беспрецедентные меры:

– Опыт со снегопадами нас многому научил, выявил слабые стороны. Прежде всего они касаются общей недооценки ситуации, недостаточности технических и человеческих ресурсов. Важно предотвратить последствия аномальных снегопадов. Паводок – стихия не менее опасная и непредсказуемая.

Теме паводка было посвящено и совещание 25 февраля, в котором приняли участие главы Александрово-Гайского, Ершовского, Краснопартизанского, Новоузенского и Федоровского районов. Именно в этих районах, по прогнозам, может быть наиболее напряженная обстановка в связи с половодьем.

Еще 7 ноября 2018 года по управлению «Саратовмелиоводхоз» был издан приказ, в котором подробно намечены мероприятия по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод на мелиоративных объектах области.

Разработан также план инженерно-технических и организационных мер по подготовке гидротехнических сооружений федеральной формы собственности, но которые находятся на балансе нашего управления.



В зоне подтопления 78 населенных пунктов и более 13,5 тысячи человек

Этот план был предоставлен в департамент мелиорации Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, – сообщил временно исполняющий обязанности директора управления «Саратовмелиоводхоз» Юрий Заигралов.

Круглосуточное дежурство

Во всех филиалах управления созданы противопаводковые комиссии. Более того, за каждым гидротехническим сооружением установлен особый контроль, а на всех потенциально опасных участках будет организовано круглосуточное дежурство.

Чтобы не возникло проблем в период таяния, на 12 водохранилищах, расположенных на малых реках, произведен сброс воды до минимальных отметок, чтобы минимизировать возможное подтопление населенных пунктов и стратегически важных объектов.

В целом сформировано 14 аварийных бригад общей численностью 150 человек, в их распоряжении около 90 единиц спецтехники. В середине февраля специалисты управления проверили готовность к пропу-

ску талых вод на ГТС водохранилищ, заглубленных и плавучих насосных станциях и всех производственных базах.

В конце этого месяца во всех филиалах прошли тренировки на потенциально опасных объектах мелиоративного комплекса.

– Задача состоит не только в безаварийном пропуске паводковых вод, но и в максимально полном использовании весенних стоков для заливки лиманов в Александрово-Гайском и Новоузенском районах, а также прудов вблизи населенных пунктов по всему Заволжью, – подчеркнул зампред правительства Алексей Стрельников.

В сотрудничестве с Госдумой

Еще один вопрос, рассмотренный на совещании, касался научных разработок саратовских ученых, связанных с сельским хозяйством. Особых успехов в 2018 году добились в Поволж-

ском НИИ экономики и организации агропромышленного комплекса. В прошлом году институт получил свидетельство о государственной регистрации программ для электронно-вычислительных машин «Модель обеспечения воспроизводства в сельском хозяйстве региона».

По словам временно исполняющего обязанности директора организации Евгения Заворотина, план научно-исследовательских работ в этом году включает разработку научных основ производства органической продукции, методов повышения эффективности сельскохозяйственных земель.

Кроме того, в 2019 году будет продолжено тесное взаимодействие института с комитетом Государственной думы по аграрным вопросам. В рамках такого сотрудничества в июне планируется провести в Саратове международную научно-практическую конференцию по вопросам, интересующим аграриев разных стран.

О том, как вести себя при подтоплении дома, читайте на странице 4 специального выпуска «Социальный регион»

САРАТОВЦЫ СТАЛИ ЛУЧШИМИ НА ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ

О достижениях деятелей науки в аграрной отрасли рассказали на расширенном заседании ученого совета СГАУ имени Н.И. Вавилова 27 февраля.

Прошлый год был богатым для университета на знаковые события. Вуз отпраздновал свое 105-летие, а факультет ветеринарной медицины, пищевых и биотехнологий отметил вековой юбилей. Кроме того, по инициативе губернатора Валерия Радаева и при поддержке сельхозпроизводителей на территории СГАУ установлены памятник «Хлеб – всему голова» и Доска почета лучших хозяйств и династий хлеборобов области. – В 2018 году область добилась высоких показателей в сельском хозяйстве, заняв первые места в России по сбору подсолнечника и по валовому сбору овощей в Поволжье, – отметил на заседании заместитель председателя правительства Алексей Стрельников.

Аграрные ученые по заказам министерства сельского хозяйства разрабатывают и внедряют в практику новейшие образцы дождевальной, почвообрабатывающей и другой техники. Председатель комитета областной думы по аграрным вопросам, земельным отношениям, экологии и природопользованию Николай Кузнецов отметил, что в прошлом году по заявкам министерства сельского хозяйства учеными университета были проведены исследования по 11 направлениям.

– На базе университета создан и успешно действует информационно-селекционный центр животноводства. Продолжается работа по обеспечению сельхозпроизводителей области сортами местной селекции. Уже допущены к использованию 28 новых сортов зерновых и кормовых культур, еще пять находятся на испытании, – рассказал депутат. В прошлом году университет признан победителем Всероссийского конкурса молодежных проектов среди аграрных вузов страны по номинациям «Наука и инновации» и «Студенческий спорт», «Туризм». На базе вуза уже в восьмой раз была организована международная школа молодых ученых «Научная волна».

■ Александр ТИШКОВ

Факт

Трое молодых ученых университета выиграли гранты президента РФ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 г. № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации», Квалификационная коллегия судей Саратовской области объявляет об открытии вакансии на должность судьи Арбитражного суда Саратовской области.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются с понедельника по четверг с 10.00 до 18.00, в пятницу – с 10.00 до 16.45 (обеденный перерыв с 13.00 до 13.45) по адресу: 410028, г. Саратов, ул. Мичурина, дом 85, 2 этаж, ком. 247, тел. 8 (845) 2227-827, <http://sar.vkks.ru/>, e-mail: info.sar@vkks.ru. Последний день подачи документов 28 марта 2019 года.

Кадастровый инженер Чекарнев Дмитрий Александрович (квалификационный аттестат кадастрового инженера №64-12-352, 410080 г. Саратов, проспект Строителей 33, (3 этаж, офис 8), тел.: +79061489738, e-mail: Sitek_20_30_2007@mail.ru извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 64:11:000000:51 о необходимости ознакомления с проектом межевания в целях согласования размера и местоположения границ земельного участка образуемого в счет земельных долей из общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 64:11:000000:51 расположенный по адресу: Саратовская область, Духовницкий район, Березово-Луговое муниципальное образование.

Заказчиком кадастровых работ является: Кустов Николай Владимирович (Саратовская область, Духовницкий район, р.п. Духовническое ул. Юбилейная д.22/2, тел. 8-937-800-06-05).

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Саратовская область, Духовницкий район, р.п. Духовническое, ул. Юбилейная д. 22/2 ежедневно кроме выходных с 09:00 до 16:30.

Возражения относительно размера и местоположения границ образуемого земельного участка принимаются кадастровым инженером Чекарневым Дмитрием Александровичем в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения, с 8.00 до 16.00 ежедневно кроме выходных, по адресу: 410080 г. Саратов, проспект Строителей 33, (3 этаж, офис 8), тел.: +79061489738, e-mail: Sitek_20_30_2007@mail.ru.

АО «Облкоммунэнерго» сообщает, что в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электроэнергии (утв. постановлением Правительства РФ от 21.01.2004г. №24) на официальном сайте Общества по адресу www.oao-oke.ru размещена информация:

- о проведении закупок товаров, необходимых для производства регулируемых услуг (включая использование конкурсов, аукционов), с указанием наименований товаров и предполагаемых объемов закупок;
- о вводе в ремонт и выводе из ремонта электросетевых объектов;
- об объеме недопоставленной в результате аварийных отключений электроэнергии;
- о количестве выполненных присоединений и объеме присоединенной мощности в 2018г. по договорам технологического присоединения;
- о количестве заключенных в 2018г. договоров технологического присоединения, объеме присоединяемой мощности, стоимости по каждому договору отдельно и сроках выполнения мероприятий по технологическому присоединению;
- о количестве аннулированных заявок на технологическое присоединение к сетям АО «Облкоммунэнерго» в 2018г.;
- о количестве заявок на технологическое присоединение, зарегистрированных в АО «Облкоммунэнерго» в 2018 г., и суммарной мощности, необходимой для их удовлетворения.

Елена ВАСИЛЬЕВА

Глядя, как этот 70-летний мужчина лихо преодолевает марафонскую дистанцию или совершает многокилометровый лыжный забег, мало кто остается равнодушным.

Иван Дмитриевич Голыгин – один из самых известных в области пенсионеров. Вот уже много лет он не словом, а делом доказывает, что в здоровом теле – здоровый дух. Каждый год он демонстрирует высокие достижения, выступая в спартакиаде за региональную сборную ПФР, участвуя в «Лыжне России» и международном марафоне, посвященном Дню Победы. Кстати, ни один из серьезных забегов в области, да и на всероссийском уровне не обходится без участия Ивана Дмитриевича. На его счету 37 марафонов и 55 полумарафонов, сотни победных грамот и медалей. Он объехал всю страну, прославляя область своими спортивными достижениями.

Побежал в 55 лет

Свой первый марафонский забег Иван Дмитриевич совершил в 55 лет, но любовь к спорту жила в его душе с самого раннего детства. В школьные годы мальчишка из маленького села Вологодской области активно участвовал во всех соревнованиях и мечтал стать тренером. Но после выпускного решил, что перед армией надо успеть поработать, и поехал в Мурманскую область трудиться на судоремонтном заводе.

Срочную службу Иван Голыгин тоже проходил в северных краях, и это серьезно закалило его характер. Вернувшись из армии, Иван Дмитриевич твердо решил исполнить мечту детства. Он поехал в Санкт-Петербург, тогда именовавшийся Ленинградом, и поступил в институт физкультуры. Во время учебы в спортивном вузе его коньком стали лыжные гонки. Получив диплом, Голыгин поехал в Вологду и стал работать тренером по этому профилю в клубе «Динамо».

Семидесятилетний саратовец каждый год пробегает победный марафон



Иван Голыгин всегда готов бежать

Проявив себя в спорте и тренерской работе, Иван Дмитриевич получил предложение поступить на службу в органы МВД. Поработав некоторое время в милиции, он был направлен в Саратов на курсы повышения квалификации. В областном центре вологодский милиционер встретил свою любовь. Его будущая супруга Евгения тогда училась в учетно-кредитном техникуме и работала в банке. Жить в разлуке с прекрасной дамой сердца для Голыгина оказалось невозможным, и он перевелся служить в Саратов.

– Сам знаю и другим советую: необходимо чередовать умственную работу, особенно связанную с психоэмоциональным напряжением, с физическими нагрузками. Это самый лучший способ

снятия стресса! – поделился ветеран.

Выйдя на пенсию по выслуге лет, майор в отставке Голыгин продолжил трудиться в органах в качестве гражданского служащего. Десять лет он работал в налоговой полиции, а потом еще столько же – в госнаркоконтроле. А на досуге стал больше внимания уделять королеве спорта – легкой атлетике. Иван Дмитриевич вступил в клуб ходьбы и бега «Сокол», и у него открылось второе дыхание. Под руководством тренера Юрия Яковлева он не просто побежал, а полетел.

– Я сам спортсмен и тренер, многое знал и умел, но Яковлев – наставник от Бога! – рассказал Голыгин. – Под его руководством я обрел крылья, многому научился, открыл в себе новые силы и возможности. С тех пор мой конек не только лыжные гонки, это еще и бег, в том числе на длинных дистанциях. Несмотря на возраст, я и сегодня ставлю рекорды в различных состязаниях, и у меня всегда хорошие показатели в марафоне – больше трех часов я никогда не бегу, какой бы сложной ни была трасса.

Признаются в любви

По признанию Ивана Дмитриевича, его иногда смущает повышенное внимание случайных прохожих, которые, увидев 70-летнего атлета в момент тренировки на набережной Космонавтов, с восторгом рассказывают, что видели его по телевизору, и признаются в любви. Однако он никогда не отказывается ответить на вопросы и дать полезные советы:

– Я понимаю, сколь важна пропаганда здорового образа жизни, и счастлив, когда мои рекомендации кому-то помо-

гают. Супруга Женя, с которой мы прожили больше 40 лет, меня в этом поддерживает, хотя сначала не вполне позитивно относилась к моим забегам на дальние дистанции – переживала, справится ли организм с такими нагрузками. А сейчас она каждый день ходит со мной на тренировки, правда, не бежит, но зарядку на свежем воздухе делает.

Главный совет, который дает ветеран, – это системный подход. Второй, не менее значимый момент, – важно регулярно контролировать свое здоровье у врачей, чтобы объективно оценивать силы и возможности. А еще необходимо прислушиваться к своему организму, чтобы понимать динамику и дальнейшую перспективу своих спортивных занятий.

В ближайших планах у Ивана Дмитриевича лесной марафон на Кумысной поляне и международный марафон Дня Победы в Волгограде.

А в глобальном смысле он мечтает никогда не снижать планку, чтобы каждый следующий год был не менее результативным в спорте и жизни.

Пожилые люди с каждым годом становятся активнее, это подтверждает министр социального развития области Ирина Бузилова:

– За 2018 год различными культурно-досуговыми мероприятиями охвачено 20 тысяч пожилых граждан, обучающимися программами – 5,8 тысячи человек, основам компьютерной грамотности обучено 3,1 тысячи человек.

Саратовский силач улетел за золотом Шварценеггера

Анна ЛАБУНСКАЯ

Мастер спорта международного класса по силовому экстриму Евгений Гавриленко из Саратова в третий раз примет участие в мировом турнире.

По традиции, соревнования Arnold Classic 2019 пройдут с 28 февраля по 3 марта в американском городе Коламбусе. Учредителем престижного мероприятия является звезда Голливуда Арнольд Шварценеггер, лично награждающий финалистов.

На протяжении двух предыдущих лет Гавриленко завоевывал бронзу в весовой категории до 105 килограммов и теперь намерен улучшить собственный результат. Об этом в интервью СОГ «Регион 64» сообщил президент

Федерации силового экстрима, вице-президент Ассоциации российских силачей Вячеслав Максютя, который помогал Евгению готовиться к престижному соревнованию. В среду, 27 февраля, саратовские атлеты вылетели в США.

У наших земляков позади много месяцев упорных тренировок, проведенных с учетом ранее полученного опыта и постоянно растущих требований к участникам турнира. Дело в том, что организаторы постоянно увеличивают вес снарядов, а



Евгений Гавриленко (в центре) прибыл на Arnold Classic в прекрасной форме и с боевым настроем

среди американских соперников все больше тех, кто пришел в силовой экстрим из олимпийских видов спорта – профессионально занимались тяжелой

атлетикой, пауэрлифтингом, метанием ядра, что усложняет поставленную задачу.

Впрочем, Гавриленко настроен решительно.

В 2018 году он уже был в шаге от золота Arnold Classic, и лишь травма «отбросила» на третью ступеньку пьедестала. Но даже с растяжением задней поверхности бедра саратовец сумел войти в топ-3 силачей планеты. А хозяйка площадки проявила к Евгению уважение: подошли и даже назвали «энимал», объяснив, что тот сражался «как зверь – одними зубами и когтями».

Кстати

Евгений Гавриленко родился и живет в Саратове, имеет высшее образование – выпускник кафедры «Физическая культура» педагогического института СГУ, сейчас работает тренером. К своим 33 годам наш земляк не раз становился чемпионом России, является членом сборной страны по силовому экстриму.

Саратовская областная газета «Регион 64»

И.о. главного редактора: И.Г. ПОГОРЕЛОВ

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области, Саратовская областная Дума

Адрес редакции: 410056, г. Саратов, ул. Санко и Ванцетти, 41
Адрес в интернете: www.gazeta64.ruТелефоны: (8452) 72-24-12, 72-10-06, 23-05-91
Факс: 23-27-85 E-mail: soq@gazeta64.ruПодписные индексы: П4887, П4915, П4916, П4922
Издатель: ГАУ СМИ СО «Регион 64»
Директор: В. В. СТЕПАНОВАдрес издателя: 410056, г. Саратов, ул. Санко и Ванцетти, 41
Телефон: (8452) 23-24-51. Факс: 23-24-51Коммерческая служба: телефон: 23-47-08
E-mail: tender@gazeta64.ruРаспространение и подписка:
Телефон: 23-37-09 E-mail: nvt@gazeta64.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 64-00518 от 13.05.2015

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции

Должностные лица несут ответственность за достоверность предоставляемой информации

Письма и материалы, не указанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются

Использование материалов допускается только с письменного согласия редакции

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ООО «Волга»

Адрес типографии:
г. Саратов, ул. Вишнева, 10Заказ 918 Тираж 4000
Недельный тираж издания 24000

ISSN 22183051

